
物部川環境学習バスツアー アンケートまとめ

問1.あなたの年齢または学年は。
１年生

11%

２年生

5%

３年生

8%

４年生

11%

５年生

5%６年生

1%

1０代

7%

３０代

22%

４０代

21%

５０代

4%

６０代

5%

問1.参加者の年齢又は学年

回答数
（総数）

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 6年生 1０代 2０代 3０代 4０代 5０代 6０代

70 7 8 7 6 0 2 7 0 9 19 2 2

問２．バスツアーに参加した理由は何ですか？
あてはまるものに〇をお願いします。（複数回答可）

回答数（総数） 123

1.物部川合同堰に興味があったから 14

2..永瀬ダムに興味があったから 24

3.アユの産卵所に興味があったから 30

4.お昼ご飯が魅力的だったから 26

5.その他 29

合同堰11%

永瀬ダム20%

産卵場

24%

昼食21%

その他24%

問2.参加理由

問3.バスツアーはどうでしたか。自分の気持ちに近い番号に〇をして下さい。

回答数
（総数）

1（良くなかった） 2（少し良かった） 3（良かった） 4（とても良かった）

70 0 4 18 48

少し良かった4%

良かった

18%

とても良かった49%

その他29%

問3.バスツアーはどうでしたか
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